# 参加小报童营销秀,过别样暑假

□本报"民泰兴旺家园杯"小报童营销秀今起报名,让孩子在实践中学会感恩

□金奖可获800元现金奖励,报名电话:13853379605,13581045071

本报6月29日讯(记者 李超) 你想过个有意义的暑阳吗?来参加齐鲁晚报"民泰兴旺家园杯"小报童营销秀吧!活动中你可以丰富社会阅历,锻炼沟通交流能力,培养营销意识,还可以收获友谊。即日起,本报在淄博市范围内公开招募式报在淄博市范围内公开招募式报好,时间为两周,在营销秀金奖励

自2012年开始,本报小报

童暑期营销秀已成功举办五届,千余名小报童通过体验售报,锻炼了沟通能力,真切体会到了父母为生活奋斗的艰辛。 到了父母为生活奋斗的艰辛。 和孩子的一致好评。今年暑阳将开始,已经有不少家长假即将开始,已经有不少家长和往年的"老报童"致电本报,期营待今年再次组织小报童暑期营销秀活动,给孩子们提供一个锻炼和成长的平台。

应广大读者要求,本报今 年继续组织举办小报童暑期营 销秀活动,为中小学生提供一个展现自我,增长见识,锻炼胆量的平台。让孩子们在暑假中收获不一样的社会体验。在实践活动正式启动前,我们将请专业人士对小报童进行培训。同时参与活动的每一名小报童每人可免费获得15份齐鲁晚报作为启动资金。

活动结束后,本报将根据售报的数量和小报童的表现,对表现优异者给予现金、物品奖励。奖励办法:设立金、银、铜

及优秀奖,金奖1名,奖励现金800元,银奖1名,奖励现金500元,银奖2名,每人300元,优秀奖5名,奖励全年齐鲁晚报一份。每一位坚持完成卖报任务的小报童都可以获得"齐鲁晚报营销明星"荣誉证书。活动中,小报童还可把自己的感想写出来,齐鲁晚报将择优刊登。

活动中,主办方为每一名 小报童免费提供T恤衫、太阳 帽等物品,并开设新闻专版,对 表现优异的小报童进行报道。 活动咨询电话:

短信报名方式:编辑姓名+ 年龄+住址+性别+身高+联系 方式发送到13853379605, 13581045071



◀扫二 维码进小报 童营销秀微 信群

### 淄博将立法规范房地产开发经营,促进行业健康有序发展

## 禁止以定金等形式收取预售房款

本报6月29日讯(记者 李

超) 29日、《淄博市房地产开发 经营管理条例(草案)》提交淄博 市十五届人大常委会第六次会 议审议。淄博将制定法规,规范 房地产开发经营行为,加强房地 产开发经营管理,促进房地产业 健康有序发展。

《条例(草案)》规定,房地产 开发经营应该由依法设立并取 得资质证书的房地产开发企业 实施。并将建立房地产开发经营 严重失信企业名单制度,健全联 动响应和约束惩戒机制。 项目竣工后,房地产开发企业应当组织竣工综合验收,企业应当自开发项目竣工综合验收合格之日起15日内,将竣工综合验收报告报住建部门。开发项目取得竣工综合验收备案证明后,方可交付使用。

《条例(草案)》还规定,商品房预售实行许可制度,要预售商品房,应当依法向房地产管理机构申请预售许可,取得商品房预售许可证。未取得预售许可的,不得预售,禁止以定金、预订款等形式向买受人收

取预售房款。

房地产开发企业和商品房 承销机构公开房源,应当按照 国家规定明码标价,实行一套 一标。

房地产开发企业和商品房承销机构发布销售宣传广告,内容应当合法、真实、准确,并明示房地产开发企业名称、资质证书、房地产开发经营权证明、商品房预售许可证、商品房承销机构备案证明等材料。

同时,《条例(草案)》还明确了违规主体的法律责任。

## 淄博拉网排查"散乱污"企业

重点整治有色金属冶炼加工等企业

本报6月29日讯(记者 巩 悦悦 通讯员 尹燕华) 6月 29日,记者从淄博市环保局获 悉,淄博日前出台了"散乱污" 企业环境综合整治实施方案。 本次整治将持续到明年3月份, 有色金属冶炼加工、橡胶生产、 制革、石化化工等为整治重点。

根据方案要求,此次整治范围为全市行政区域范围内所有镇(街道)、村(居)符合整治标准的企业或工商业户;整治重点行业包括有色金属冶炼加工、橡胶生产、制革、石化化工、陶瓷烧制、铸造、丝网加工、轧

钢、耐火材料、日用玻璃、板簧、氧化铝球、炭素生产、水泥及粉磨站、石灰窑、碳酸钙、砖瓦窑、废塑料加工、物流园区,以及涉及涂料、油墨、胶黏剂、有机溶剂等使用的印刷、家具等小型制造加工企业。

同时,方案要求各级发改、经信、国土、规划、环保、安监、工商、质监、电力、供水等部门各司其职、各负其责、齐抓共管,对"散乱污"企业逐一强,对"散乱污"企业逐、完成时限、责任单位和责任人,进行分类施策、精准治理。

# 齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

### ■行政诉讼专题·第三十九期



陈旭峰律师,法学硕士,山东鲁泉律师事务所主任。从事律师事务所主任。从事律师工地中,擅长办理行政问、建筑是相外,征用以及民商合局、建筑担任产、绝报《今日淄博》律师团首席之一。他报《今日淄博》律师制》特邀师、山东广播电台《有理走天下》案中,山东广播电台《有理走天下南南下,对南市司法局、济南市有等三届"泉城十佳(优秀)青年律师"。

咨询热线:13361013118

## 未取得规划许可进行的建设属于违法建设

案情简介:涉案房屋位于 某市某街道某村沽河大道东侧 果园内。由原告战某某等于2013 年4月至2014年4月建造,该房屋 所在地属于某市城市总体规划 (2003-2020)范围。2014年6月13日 起,被告某市综合行政执法局对 原告建房行为进行查处,多份调 查笔录均证明原告建设的房屋 未取得城市规划行政主管部门 的许可手续。根据工程造价咨询 报告书,涉案建筑的估算总造价 为277000元人民币。经告知、听证 程序后,被告作出西城执罚字 (2014)第01001号行政处罚决定。原 告不服,提起诉讼。

法院生效判决认为:原告在城市规划区内建设的涉案建筑未取得相关城市规划行政主管部门的许可手续,属于违章建筑。在履行了法定程序后,被告依照《城乡规划法》的规定限期原告拆除违法建筑,并处建设工程造价10%即27700元人民币的罚款,事实清楚,程序合法,适用法律正确。据此,判决驳回原告诉讼请求。

律师点评:在不少人认识中有一种观点叫做"法不责众"。他们认为,许多人在没有证件的情况下都进行建设,那么其进行的无证建设行为也不会被处罚。

其实,这完全是认识的误区根据 《城乡规划法》的规定,在城市规 划区内不论是新建、改建还是扩 建等,均需要先行办理建设工程 规划许可证,否则该建设行为即 属于违法建设,相应的建筑物也 属于违章建筑。本案中,原告进 行的建设行为未经许可,违反了 上述法律规定,被告作为授权机 关,有权对该违法建设行为的后 果进行处罚。

拆违拆临有法可依,提醒 读者注意的是,签订租赁合同 时要审核自己的房屋是否属于 违建,如是违建被强制拆除,可 以依法向出租人主张权利。

中国银行淄博分行

## 创新产品 优先支持 全面助力小微企业

一直以来,中国银行淄博 分行高度重视对小微企业的扶 持,立足于为小微企业提供全 面的金融服务,加强小微企业 产品创新,不断降低小微企业 融资成本,助推小微企业更好、 更快发展。

#### 一、产品量体裁衣,创新金 融模式

针对淄博当地专业市场小 微企业融资需求"短、频、快"的 特点,该行推出"中银网融易"产 品,该产品具有网银渠道7\*20小 时在线提款还款的服务优势,支 持企业随时随地的业务需求,降低企业融资成本的同时提高了服务效率。针对出口型小微企业,该行推出"流量通宝"产品,依据企业出口项下应收账款为企业核定贷款金额,减少了抵押担保等条件,解决了小微企业担保难的问题,对于该产品,该行已审批金额达到700万元。

#### 二、信贷资源倾斜,项目优 先发展

中国银行淄博分行不断转方式、调结构,重点、优先支持小微企业发展,该行将信贷资源

优先向小微企业倾斜,将满足小微企业信贷需求作为信贷资源配置的基本原则。截至4月末,该行小微企业授信余额达49.40亿元,较年初新增1.31亿元,新增计划完成率187%;小微企业贷款增速为2.72%,高于该行各项贷款增速(2.31%);小微企业户数690户,较年初新增9户,较去年同期新增27户,申贷率100%。全面完成小微企业授信新增及"三个不低于"监管目标。自2017年以来,该行已累计为165户小微企业发放贷款17.74

亿元,极大解决了当地小微企业的融资难题。

## 三、密切政府合作,实现三方共赢

为切实加大对小微企业的帮扶力度,该行结合全市中小企业发展特点与经营模式,以政府信用作为支持企业信贷的有效保障,创新推出政府保险。基于小微供应商与地方政府签订采购合同的真实贸易背景,为供应商提供授信支持。此外,为了缓解小微企业"融资成本高"的问题,该

行与淄博市再就业担保中心成功签订中小企业贷款贴息合作协议,目前已审核通过可办理贴息业务的中小企业11家,已成功为中天科技等六家企业办理贴息业务,累计为小微企业节省贷款利息80%方元。

中国银行淄博分行将继续积极践行大型国有银行的社会责任,不断创新产品、完善制度,努力为淄博当地小微企业的发展提供更为优质、便利的金融服务与信贷支持。

(宋程程 徐茂金)